



Житель Кинешмы обвиняется в причинении смертельных травм своему сыну



Следственным отделом по городу Кинешма СУ СК России по Ивановской области завершено расследование уголовного дела в отношении 67-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ноябре 2023 года обвиняемый находился дома в городе Кинешма вместе со своим 48-летним сыном - инвалидом второй группы с детства, неспособного в силу этого самостоятельно себя обслуживать и нуждающегося в постоянном уходе. В связи с непослушанием сына фигурант взял два брючных ремня и нанес потерпевшему, находящемуся в беспомощном состоянии, более 20 ударов по различным частям тела, в том числе груди и шее. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия.

Впоследствии обвиняемый вызвал скорую медицинскую помощь и полицию, при этом предпринял меры к сокрытию на чердаке и в подсобном помещении дома следов и орудий совершенного им преступления, а также ввел в заблуждение сотрудников относительно истинного характера и механизма причиненных сыну телесных повреждений.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

В настоящее время следователями собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1858184>